



## 语录

2009年12月18日的《齐鲁晚报·今日泰山》成了我们珍贵的资料

美味的饭菜赋予我身体能量,《齐鲁晚报》则是我精神的食粮。

就这样我被它的魅力吸引住了,每天睡觉前,我和“齐鲁晚报”都会有一次“约会”。

她像位挚友一直陪伴我走过风雨春秋,带给我充实、快乐、坚强;更像盏明灯,黑暗中照亮我前进的方向,驱散我内心的孤独与寂寞,温暖着我,激励着我。

——李秉荣

——韩焕超

——魏巍

——公元勇

2011年4月20日 星期三  
编辑:王颜 组版:左晓明

你们  
知音



# 悠悠岁月一路有你相依

晚报让我一下子  
成了“名人”

读者:李秉荣  
职业:泰山学院戏剧社

2009年12月18日,《齐鲁晚报·今日泰山》刊发了我和戏剧社的照片。一下子,戏剧社和我都“出名”了。从那之后,泰安的几家高校经常邀请我们去演出。

虽然,现在我把更多的经历放在了国画上。但是,反串演戏也是我的重要生活构成。从当初成立戏剧社,到如今队伍越来越庞大,戏剧社的同学们也开始尝试排演一些剧目了。幸好,是我们走到一起的纽带。从喜欢听京剧,到自己唱戏、买服装、排练演出,每一个过程都充满着幸福的喜悦。

虽然,现在的同学们都称我为台柱子,但是,我经常抽时间和社友们排练。没有场地,走廊、花园都成了我们的排练场。山东农业大学和泰山医学院等高校的社团经常邀请我们去演出,社友们从剧务到演员都一身挑了。这是非常幸福的过程,一些学校成立戏剧社,他们都找到我和社友们交流经验和心得。

自从上了《齐鲁晚报》,我和晚报也结下了不解之缘。在戏剧社里,2009年12月18日的《齐鲁晚报》成了我们珍贵的资料。感激的同时,也希望《齐鲁晚报》更多报道一些大学生关注的新闻。

本版采写:胡修文 杨璐 侯艳艳

## 《齐鲁晚报》是我的精神食粮

读者:韩焕超  
职业:泰山学院附中学生,齐  
鲁晚报“校园记者”

我是一名中学生,从3年级开始读报,我算是《齐鲁晚报》的老读者了。如今,《齐鲁晚报》已陪伴我走过了5年的时光,每天看报已经成为我的生活习惯。美味的饭菜赋予我身体能量,《齐鲁晚报》则是我精神的食粮。

我上3年级时,家里就开始订阅《齐鲁晚报》。那时的我文字还没认全,喜欢看漫画、连环画,看报只是怀有一种心理上的兴奋,并不坚持每天阅读。爸爸、妈妈却天天坚持看报,每当吃饭时他们还会对一些事情发表自己的观点。而我因为

不看报,所以很多事情不知道。“会看报,所以很多事情不知道。”我想,只要坚持,我就能看懂报纸。

3年级下学期,我开始像爸爸、妈妈一样,每天坚持看报,了解国内外大事,遇到不懂的问题就问爸爸、妈妈,所以我增长了很多知识。每天坚持阅读报纸的新闻和文章,也使我的写作能力得到提升,作文水平有了较大提升。小学时,我参加的作文比赛年年都获奖,同学都对我很佩服,这更巩固了我看报的好习惯。

现在,我看新闻不会“挑食”了,我会全面了解各种新闻。一份报纸,全家人分享。妈妈看养生,爸爸看新闻,奶奶读小说,每天晚上

吃饭时,一家人你一言我一语,气氛非常热烈。

《齐鲁晚报·今日泰山》版块详细记录了咱们泰安人的一举一动,特别关心普通市民的民生问题。小区下水道堵塞了,市民需要救助了,晚报记者都会第一时间出现在他们身边。我很敬佩《齐鲁晚报》的记者,他们有时顶着烈日迎着寒风奋战在采访一线,有时夜里一两点还坚守在采访岗位。

《齐鲁晚报》招募2011年“校园记者”,我第一时间报上名。到现在为止,我已经连续参加了十几次“校园记者”活动,这些活动既丰富了我的课余生活,也加深了我与《齐鲁晚报》的感情。

## 在路上, 我们一起成长

读者:公元勇

蓦然回首,结缘《齐鲁晚报》有20多年了,我跟她一起成长,一起欢喜一起忧,心灵深处,那份感动和怀念让我久久不能释怀。

高二那年,我因发表诗歌痴迷上了写作,严重偏科导致高考落榜,无奈回到了农村。内心酸楚与痛苦无以言说,别人的冷嘲热讽,事态的炎凉更让我体会到生活的艰辛。我羞愧,悔恨,一时间陷入迷茫。直到有一天偶然从《齐鲁晚报》上看到自考消息,不屈的内心重新燃起了圆大学梦的希望。痛定思痛后,我选择了去东营干建筑队,挣钱参加自考。经过四年半的努力,我如愿领到了梦寐以求的毕业证书。后来,凭借它,我留在了泰城,找到了工作,建立了家庭,有了女儿,买了房子,过着一种衣食无忧的平静日子。

忘记过去意味着背叛,我珍惜现有的生活,更怀念打工自考间与《齐鲁晚报》相伴的日子。她像位挚友一直陪伴我走过风雨春秋,带给我充实、快乐、坚强;更像盏明灯,黑暗中照亮我前进的方向,驱散我内心的孤独与寂寞,温暖着我,激励着我。她让我拥有一颗感恩的心,告诉我要宽容,淡泊而宁静地面对得失成败,这是我一生中的精神财富。

岁岁悠悠,往事如歌。我今天依然痴情地眷恋着《齐鲁晚报》,尤其是《今日泰山》的落地,更增加了我对她的珍爱。除与家人、同事共享这份甜蜜之外,我将每月的《今日泰山》装订成册珍藏起来,我清楚,阅读《齐鲁晚报》将成为我一生的旋律,因为我和《今日泰山》一样,在路上,我们一起成长……

## 每天睡觉前,我们都有一“约会”

读者:魏巍  
职业:山东科技大学大学生记者团副团长

小时候,我经常跟在爷爷的屁股后面要《齐鲁晚报》看,不为别的,仅仅因为在众多的报纸中《齐鲁晚报》的分量最重、页数最多,读起来很有成就感。

越来越大时,才发现自己当初“愚蠢的选择方法”是对的。晚报上,无论是时评还是要闻,国内新闻还是国外新闻、文娱还是体育,总有一个版面的新闻适合我来读。有时候会问自己,《齐鲁晚报》给了我的一天的心情

还是自己的心情在晚报上找到了归宿?难道记者就是自己的心理治疗师,能够看透自己?就这样我被它的魅力吸引住了,每天睡觉前,我和《齐鲁晚报》都会有一次“约会”。

2008年,我步入了梦寐以求的大学生活。有一次,在学生组织的活动中,我看到了这样一群人,他们拿着笔和本子,游走在校园中,蓝色的“记者证”让我对“校园记者”的生活有了某种莫名的执着。于是,我决定加入到学生记者团来。初次来到记者团的办公场所,让自己显得有些陌生,不知所措,然而这种感觉却在随后顷刻消失了,我遇到了我的“约会”对象——

《齐鲁晚报》还是昨天晚上的那个头版头条,还是熟悉的文字和眼熟的记者名字,这让我对记者有了一个新的想法——天下记者一般亲。

2010年,经过两年的努力,我荣升为记者团副团长,专门负责文字稿件这一块,如何蓄势后备力量成了工作重中之重。这时,我的“老朋友”开始发挥着自己的力量,每次开例会,我都会将一些适合大家学习的稿件制成“豆腐块”供大家传阅、学习。

今天晚上,我又如约与《齐鲁晚报》“碰面”,你还是那个样子,熟悉又陌生,等待着我们去发现更多的价值。